7Y : T 592 15 fime )

---------

102/2

I&aqﬁﬁm'l'

ooooo

305 (AW)
2018
g =
i werum
[T : 50

Rdvr : ey & 15 fge whenrfln %1 y7-17 967 @

?‘%'tff'ufﬁﬁ?;

1. F=fafea smaoi = agdafm &5 #
Wdﬂﬁ{q 4+4=8

(®)

305 (AW)

ferda 30 amst =7 Fdm: g R
qa: deEm IEme

Fififavafaamaes dearemERld | e
fioma @ sAH oW ETEE, A
TEeafar] FAEE WE YANE s,
fifddisa fawre: fevaioaerm: s
gAdficdE: e e W
sfemfdfa fufa | sunoftafeeishy .
WEAIHE, FARGT QRN 9 ST

1 P.T.0.

(@)

305 (AW)

0t T whRe=:
e 19 I?ﬁi&m

HaT
ST Uiz g Saeursd
giHfeaay | T ™ W@ 9w,
wastggmedy,  afgdid  gfemyd =
gdd | f& g, wfafmions g
W Yepqdaignd gerfa, d  aredf

Fefsera | e wdn gt
fadaT Gopamizal ady T argefl |

AL G, WA, ofee, o, s
AL AR T I e

TeniA 4 gEnd: el | g
g wite fpafireafy aq wemm |
Al gu 9 euird g
TaSd W U au= )

FAerat
m%am@%wﬁaawzfq%ﬁn
fRram: woif T gfifemed Sz 1)
ufd &fiviar aggd agEEe |
dei: Wl H iy [egggia: 1)

. 2



2. Tfafen gfeet § @ Rt gF
Toiafea & o =men Hifv - 4

(%) =t 5 R 5 weaiieeT |
(@) 0Tt IrEt 91 7 9649 |
(M) Termfd arsemtor TmRem |

8. THfefes gaad v deifert § @ 65 2
& 34 fored g, s TR S 242-4

(%)
(W)
(m)
(=)
(¥)
()

e ® o =g & s
3 9 TR OR

IR T WS A o T
St A F A F A
TS @ A & Wedt R
Steft et A

4. (%) frafifen vl & wfafesde & @

305 (AW)

1+141=3

feheq 1 waF e Toflan .
() ‘we ol wa-faeee 3

9 P.T.0.

305 (AW)

(i) ‘qEitera’ w affer d
(31) =8 + e
(§) =& + 3cwd
(@) 98 +3cHd

(@) a9 +7Ha

(iii) ‘Tenfe’ @1 af-fede 2

(@) il - W F3 qen



(1)

305 (AW)

(i) -
() < — s
@) S -
(®) - fem
(@) T - v

Pt & el g e % 2 o
ﬁﬁ 1+1=2

(i) ®H

(i) A

(i) fr
frefrfiaa sl § @ foedl @t % for
o 7 o 1+1=2
() o T w1 AR A

(i) T P TF AR

(i) foreer T A A

(iv) e @ Ta T ARt A

(v) Gﬁwﬁﬁ@_

5 ' P.T.O.

(®)

(=)

305 (AW)

ﬁlt?ﬁvrﬁaai’ﬁi?aﬁﬁﬁﬁ'sﬁ@'w
o 3fft :

ferafes ferfan 1+1=2
i) IR
(i) =
(i) Tfy
Frefofas % 3 foedl @t areli =) i
F fafge . 141=2

(W 98 W W g war

(ii) sﬁaﬁmaﬁ%aﬁw%i

(i) wﬁmﬁm&ﬁaﬁa‘@aﬁaﬁ?
EIR

WOFTE s A 9w qany Eld

& |

T A A e d m

b

m;r%af%lﬁaul 2
(M) & s BT W way
e Wfga fafau | . 2
5



6. m%ﬂv@afmﬂ%ﬁmqﬁmﬁ%

w froem % T [YqETa # U
e fafigu | :

CUE

3= WA W B 3w ww w F R
%ﬂmﬁﬁm—ﬁ%@w

6

7. el Bl 3 @ R o fav w oo
sr-Seft # ey frfin - ?
(%) mqahw%@ﬁﬂ'ﬂm
(@) =2 g @ 3k zfy
() epfergw o i
() 9l pam i g v fem
(%) Tren 1 e = e e e

305 (AW) 7 - 3,30,000



